
Great Chesterford C. of E. Primary Academy 
 

Remote Learning Questionnaire Results – March 2021 
 
Number of Early Years responses: 19   63% response 
Number of Year 1 responses: 18   60% response 
Number of Year 2 responses: 13   45% response 
Number of Year 3 responses: 9   29% response 
Number of Year 4 responses: 15   56% response 
Number of Year 5 responses: 18   60% response 
Number of Year 6 responses: 11   38% response 
Total number of responses: 103   50% response 
 
Has the school supported your child’s return to full-time education? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely 16 13 11 5 8 6 8 

Yes 2 3 2 4 7 10 3 

Neutral 1 1    2  

Not really  1      

Definitely Not        

 
Does your child feel safe and secure in their school environment with respect to Covid-19? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely 15 16 12 7 11 6 10 

Yes 2 1 1 2 4 12 1 

Don’t Know 2 1      

No        

Definitely Not        

 
Do you feel that your child received a broad and balanced curriculum during lockdown? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely 12 11 7 2 5 4 6 

Yes 5 5 5 6 6 10 4 

Neutral 2 1 1 1 3 2 1 

No  1   1   

Definitely Not      2  

 
Which subjects / activities did your child access? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

English 18 16 13 9 15 18 11 

Maths 19 18 13 9 15 18 11 

Phonics 19 16 13     

Science 13 13 13 7 13 18 10 

Art / DT 15 13 13 8 10 16 5 

PE 10 12 11 4 10 14 4 

RE 13 13 13 5 11 15 8 

PSHE 8 15 13 6 10 16 9 

History 3 14 10 5 12 16 11 

Geography 9 5 12 8 11 15 11 

 



Which subjects / activities did your child enjoy? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

English 7 8 4 5 6 7 10 

Maths 15 14 10 4 10 9 8 

Phonics 14 8 6     

Science 10 7 12 4 9 17 4 

Art / DT 12 13 10 7 8 13 2 

PE 9 10 8 2 5 9 2 

RE 4 7 3 2 3 4 1 

PSHE 2 10 9 3 2 9 4 

History 1 9 3 2 7 13 4 

Geography 7 4 8 6 8 9 5 

 
Were the recorded lessons from your child’s teacher well received by your child? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely 9 12 8 4 2 6 5 

Yes 8 5 3 3 8 6 6 

Neutral 1 1 2 1 4 4  

No 1   1  2  

Did not access     1   

 
Were the daily Zoom sessions beneficial to your child’s social / emotional need and connection to 
school? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely 8 11 7 4 7 8  

Yes 7 7 1 2 7 5  

Neutral 3  4 2  2  

No 1   1  3  

Did not access   1  1   

 
Were the live group writing sessions well received by your child? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely       10 

Yes       1 

Neutral        

No        

Did not access        

 
Were the daily live reading sessions beneficial to your child’s social / emotional need and connection 
to school? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely       8 

Yes       1 

Neutral       1 

No        

Did not access       1 

 
Was Tapestry beneficial during this period of remote learning? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely 9 11      



Yes 4 1      

Neutral 5 4      

No 1 2      

Did not access        

 
Did email access to class teachers support communication and feedback during this period of remote 
learning? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely   9 4 5 9 5 

Yes   4 5 6 7 6 

Neutral     4   

No      2  

 
Was the introduction of Teams beneficial?  

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely       8 

Yes       2 

Neutral       1 

No        

 
Did you access the Collins E-reading books? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Regularly 1 2 1     

Occasionally 8 7 2     

No 10 9 11     

 
Did your child access the recorded whole school collective worship via Sway? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Always 4 6 6 2 4 1 1 

Often 4 5 4 1 3 2 1 

Sometimes 5 2  3 5 11 2 

Rarely 4 2 1 1 1 1 4 

Never 2 3 2 2 2 3 3 

 
Did your child enjoy the collective worship sessions via Sway? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely 3 7 5 2 3 1 1 

Yes 7 5 3 4 5 7  

Neutral 7 6 3 2 6 6 5 

No 2  1 1 1 4 5 

Did not watch   1     

 
Did your child access the live Key Stage collective worship? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Always 1 8 7 4 6 4 1 

Often 5 2 1  1 1 2 

Sometimes 2 1 2 1 1 8 1 

Rarely 6 3 1  3 2 2 

Never 5 3 2 4 4 3 5 

 



Did your child enjoy the live Key Stage collective worship? 

 EY Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

Yes, definitely 2 9 4 3 4 1  

Yes 3 2 4 1 2 6  

Neutral 10 6 2 3 6 8 6 

No 3 1 2 1 2 3 5 

Did not access 1  1 1 1   

 
 


